



# EL CARLISTA

## SUSCRIPCION

En Orihuela, al mes 20 cts.  
En el resto de España, trimestre 60  
PAGOS ANTICIPADOS

## Periódico Tradicionalista

Con censura eclesiástica

## REDACCION Y ADMINISTRACION

CIRCULO CARLISTA

No se devuelven los originales.  
La correspondencia al Director.

## Memento homo.....

Hemos entrado en el santo tiempo de Cuaresma. Su finalidad y significado nos lo declara el sacerdote católico cuando con un poco de ceniza grava en nuestras frentes, donde todavía pululan en confuso tropel los excesos, abusos y escándalos de la orgía carnavalesca, el signo de nuestra redención, la santa cruz, pronunciando estas palabras: *Acuerdate hombre que eres polvo y en polvo te has de convertir.*

La ceniza nos habla del origen y término de nuestro cuerpo. La cruz del destino y grandeza de nuestra alma.

Nuestra madre es la tierra; madre cruel y despiadada, que en su voracidad insaciable abre su seno para tragar a sus propios hijos y alimentarse de la materia informe a que es reducido el prodigioso organismo de nuestro cuerpo. El ayer, el hoy y el mañana van unidos a nuestra generación; el primer testigo de nuestro nacimiento fué un rayo de luz, pesado y medido por el tiempo, y el tiempo borrará de nuestra vista el risueño horizonte del futuro, nos cerrará las puertas del presente y abriéndonos las del vasto imperio del pasado, escribirá nuestros nombres en el libro de los que fueron.....

No todo en el hombre será pasto de la muerte. Junto al polvo que entrará a formar nuestro cuerpo para hacernos esclavos de la corrupción y de la muerte, se oye la voz del cielo que, al eco de un potente fiat, nos infunde otro elemento, el espíritu, de naturaleza simple, in-

ruptible é inmortal. Y la duración del alma no tendrá término, porque pasó de la nada al ser sin movimiento ni sucesión, porque su sustancia es inalterable, porque Dios es eterno y Dios al crearla dijo: *hagámosla a nuestra imagen y semejanza.*

Y sin embargo, el alma puede morir. La muerte es la privación de la vida, y el alma no sólo goza de esa vida que pone en actividad sus potencias y sentidos, sino también de una vida mucho más excelente; de una vida que la corona de gloria y honor y la eleva sobre las obras del Altísimo; de una vida sobrenatural, vida de la gracia en el tiempo y de la gloria en la eternidad; vida de justicia, de paz, de abnegación y de heroísmo, cuya savia apenas circula por el enfermizo y débil organismo del mundo moral; vida que purifica, avalora y eleva nuestros pobres afectos poniéndonos en íntima comunicación con un Dios, tan grande, que sólo Él puede saciar el deseo de felicidad, aspiración constante de nuestro espíritu.

La cruz, instrumento de suplicio, recibiendo en sus brazos una víctima de infinito precio, fue el principio de esta vida inefable. Sin la cruz, signo de mortificación y penitencia, no podremos conservarla.

El espíritu sufre la rebelión de la carne, y si no la domina, con ella caerá en poder de la muerte. Es preciso que la venza, que la encauce por los preceptos de la Ley, que la someta al suave yugo del Señor. ¿Qué necesita? ¿Modelo que imitar? lo tiene y venido del cielo, Jesucristo. Medios defensivos ¿pues corra al costado de Jesús y en los sacramentos que de él brotan armará su corazón

con la divina gracia haciéndolo inexpugnable a las furias del averno? Armas ofensivas? tome la cruz, es decir, mortifique los sentidos, someta la carne a la vigilia y al ayuno, y cierre su corazón al mundo para abrazarse tan solo con Jesús y con Jesús crucificado.

Acuérdate hombre que eres polvo, que tu cuerpo ha de morir, y si viviendo aquí en el tiempo, para él, quieres hacerlo eterno, matarás tu alma, robándole una eternidad de dicha y encantos que al hombre no es permitido hablarla. La muerte es tu destino. Si no mueres en vida al mundo, morirás en tu muerte para el cielo.

*Pepito.*

## Para inaugurar la casa de los Tradicionalistas

Nuestro ilustre y querido Jefe Delegado, que, como saben nuestros amigos, se encuentra delicado de salud hace bastante tiempo, a consecuencia de una afección grippal, en la imposibilidad de redactar por sí, como quisiera, unas cuartillas para expresar su gratitud a cuantos han cooperado con sus trabajos y con su dinero a levantar en Madrid el hermoso edificio destinado a Casa de los Tradicionalistas españoles, nos encarga que manifestemos públicamente que, como Jefe Delegado se complace en testimoniar su agradecimiento y el de nuestra Comunión católico-monárquica a todos los carlistas que han contribuido a la realización de una obra que tanto honra al partido tradicionalista español.

Y deseando que un acontecimiento de esta naturaleza sea debidamente solemnizado, dispone que el día 10 de Marzo próximo, Fiesta Nacional de nuestra Comunión, fundada por el inolvidable Carlos VII (q. s. g. h.), tenga lugar la bendición é inauguración de la Casa de los Tradicionalistas, con un acto grandioso, en el que se impondrán las medallas de oro costeadas por suscripción nacional a las hercúlicas señorías que en el mitin jaimista de Medina del Campo se hicieron acreedoras a tan honrosa distinción, a cuyo acto invita desde ahora a los señores Jefes regionales y Juntas de sus dignas presidencias, a los señores Grandes de España y Títulos del Reino adictos a la Monarquía Tradicional, senadores y diputados carlistas, Juntas provinciales, locales, de Círculos, Juventudes y Requetés, Prensa de nuestra Comunión, y, en general, a todos los organismos oficiales del Partido.

Dicho acto tendrá lugar en la tarde del domingo 10 de Marzo, con objeto de que pueda asistir el mayor número de representaciones, y regresar el mismo día 10 por la noche a los puntos de sus procedencias, sin menoscabo de sus ocupaciones habituales.

Nuestro Jefe-Delegado, espera que los tradicionalistas españoles aceptarán con entusiasmo la invitación que por nuestro conducto les dirige, y darán más esplendor con su presencia al homenaje que ha de tributarse a la dama jaimista, y con el cual se inaugurará oficialmente la Casa de los Tradicionalistas.

## Que lástima...

Pués señor, (no es cuento), no sabía lo que escribir para este número, por más que aguzaba mi corto ingenio, nada, todo era inútil; más hete aquí, que entro en la redacción (en el cuarto donde están los papeles) y los primeros periódicos que a mi vista se ofrecen son los «Ecos de Orihuela».

Empiezo a ojear uno de los paquetes, y a los pocos números encuentro un artículo, muy patriota por cierto, referente a la plaza de abastos. No vacilé más, ningún asunto fuera mejor, dije en mis adentros, para llenar cumplidamente las cuartillas que los compromisos, adquiridos hace mucho tiempo, me impusieron; y así pensando, vino a mi imaginación un grato recuerdo de la niñez. En efecto: en la feliz edad de la infancia, así que anocheaba, elegíamos la plaza por teatro de nuestras travesuras; en ella para pasar el tiempo nos entregábamos a diferentes juegos, pero con especialidad al de hacer títeres en sus palcos, y los municipales ¡es claro! no nos dejaban tranquilos siquiera una noche, empero también es muy claro que nosotros duro que duro, es decir, que lo mismo nos burlábamos de sus amenazas que de ellos; pues bien, una de esas noches, acertó a pasar por apuel lugar el teniente-alcalde del distrito, y dirigiéndose a nosotros, con el aire que dá la autoridad, nos dijo... muchas cosas que ahora no son del caso, pero si sus últimas palabras, que si no me es infiel la memoria fueron: «os prometo, que en el momento se haga la nueva plaza no habeis siquiera de mirarla». ¿.....? Mucho tiempo ha pasado, y crealo el Sr. teniente de alcalde, que hoy goza de mayor autoridad, que no nos hubiera dado disgusto alguno no mirarla con tal de que sus palabras hubieran tenido realidad tan apetecida.

Es triste ¡muy triste! ver a una población tan importante como nuestra patria chicha, con esos tambalaches asquerosos a muchos de los cuales faltan las tablas de su techumbre. Ya es razón Sr. Alcalde, ya es tiempo de que sean renovados esos *trastos* que cuentan mas años que la *Nanita*.

No sé lo que sucede: forman el Ayuntamiento los conservadores, y uno de los primeros proyectos, el de la plaza de abastos; que lo constituyen los canalegistas, idem de

idem; pero terminan su etapa gubernamental tanto unos como otros y de la plaza, a lo sumo, han discutido el sitio y tomado las medidas.

Hagan lo que quieran nuestros Ayuntamientos, sigan administrando con tanta exactitud como hasta aquí a este pueblo desamparado, que algún día reaccionará y hará sentir a otros lo que ahora sufre.

Respecto a las condiciones higiénicas no hay nada que decir, son de primera, y prueba evidente es el silencio de nuestra clase médica. ¿Que no les importa? ¡no lo creo! porque ¿les interesaría mucho mas el proyecto del pantano en la falda del monte de la Cruz de la Muela? no y mil veces no; lo que sucede es, que este mundo no es el otro.

Y no me digan que en la plaza hay higiene y por ello no se oponen los inspectores de sanidad a que dure hasta fin de siglo; porque un poquito más lejos tenemos el gran edificio público titulado el matadero, donde no solamente matan y descuartizan a los animales sino que también a las personas...

Por estos caminos Sr. Alcalde no se hace política. Es necesario escuchar y atender las aspiraciones del pueblo, al menos en puntos de tanta importancia, y de esta manera, algo dejará cuando cese en el mando que le perpetúe.

¿Llegaremos a conseguir ver saciado tan vivo deseo?

Lástima grande no sea verdad...

Armengol.

## LA IRRELIGION EN MONOVAR

Este es uno de los tópicos inventados que justamente se aplican a este pueblo; entre otros vicios y pecados que tienen estos buenos monoverenses,—el juego, la holgazanería, la ineducación.... es el mas notable la tibieza, la poca fé, el escepticismo en las prácticas religiosas; blasonan mucho de *católicos* pero en realidad son ateos. Aquellas palabras del Salvador cuando refiriéndose a los últimos tiempos dijo, que se entibiaría la fé, parecen aplicadas literalmente a nuestros convecinos; la caridad, la salvadora Fé están alicaídas, muertas entre nosotros, como estaban en la risueña región de Pentápolis la pureza y la castidad, en los días bíblicos. Nadie se preocupa lo más mínimo del importante negocio de la salvación de

su alma, cuando debiera ser esto lo más vital y urgente, lo *único* que seriamente debiera preocuparnos, según las reglas de la sana prudencia. ¡Terrible ceguedad! y no vale decir que eso son antiguallas y cosas de *beatos*, pues para toda persona racional y consciente debiera ser este negocio actualísimo, perentorio como ninguno. «Velad, porque no sabeis cuando vendrá el Señor»... dijo el divino Maestro.

Visitad nuestros Templos en un día no festivo, ¿qué veis en ellos...? el abandono, la soledad, la indiferencia de los fieles que no acuden al Santuario y en los días de precepto...? la irreverencia, la indevoción, la falta de urbanidad y decoro por la mayor parte de los asistentes.

Las ideas anarquistas, disolventes; volterianas van ganando camino hasta en la gente del campo ¡la rústica gente aldeana que siempre ha sido la más morigerada y piadosa! y el egoismo, la lubricidad predominan en las corrientes éticas de estas sociedades pueblerinas; no pareciendo sino que vivimos en los caducos y paganos tiempos de Nerón ó de Helisgábaló...

Este artículo lo escribe el cronista con sumo dolor de su alma y quisiera que este artículo fuera un «epinicio» triunfal y no una amarga elegía, pero así son las cosas realmente; la vida actual no es bella, y cree además el cronista que así como los catalanes son conocidos en las otras regiones por su amor al trabajo y al ahorro) los gallegos por su nostalgia hacia la tierra cuando viven lejos de ella, los castellanos por su relativa sencillez y austeridad y sus creencias monárquicas nunca desmentidas, lo mismo que los duros y valientes cántabros; los andaluces por ser ponderativos é hiperbólicos y amigos de la gentileza y suntuosa arrogancia, los murcianos por ser gente versátil y levantisca, y los monoveros por ser apáticos, frios é indiferentes en las cosas serias, piadosas y espirituales.

La ignorancia religiosa y moral, el poco amor al sacrificio y la virtud son nuestros distintivos, el «marchamo» ético de nuestra manera de ser y la falta de espíritu cooperativo y societario; cada uno campa según sus caprichos y veleidades y sigue constantemente los impulsos de su amor propio.

Hasta las mujeres, que debieran tomar ejemplo de su compañera la ilustre y gloriosa santa Marta, cuando dijo al celestial Legislador»: Yo

tengo creído que tu eres el Cristo, Hijo de Dios vivo»... ¡que firme, que hermosa, que activa, que magnánima declaración en una mujer *rodeada* de fariseos y sacerdotes judíos...! ¡pero hoy nuestras graciosas monoveras, aunque no niegan a Cristo crucificado con la boca lo niegan, muchas de ellas, con su conducta poco edificante, austera y puramente católica,

¿Qué remedios habrá contra estos males...? yo creo que *pocos*, la Oración perseverante, el trabajo en la santa Causa, y la buena voluntad de los que pueden, y esta es mi opinión de viejo periodista, aunque se me tilde de ser un terrible *reaccionario*.

Marcolán.

## La casa de los Tradicionalistas

¡Por fin se ven coronados por el éxito, los esfuerzos echos por el partido tradicionalista español, en tener casa propia y rotativa para *El Correo Español!*

¡Por fin se ve realizada esa empresa magna y simpática, que para todos era un sueño y una ilusión fantástica!

Pueden estar satisfechos los jaimistas que han contribuido de alguna manera a la realización de tan grande obra, pues los sacrificios que se impusieron para dotar a nuestra Comunidad de tan importantes mejoras, han tenido feliz resultado por la constancia y actividad que han desplegado aquellos a quienes se les encomendó la dirección de los trabajos, a los que felicito cordialmente.

Ya tenemos casa los tradicionalistas.

Ya tiene *El Correo Español* elementos suficientes, para tomar parte en la descomunal batalla que está encomendada a la prensa católica; con una rotativa que es de las mejores que existen en Madrid, con la que puede tirar 20.000 ejemplares por hora, y reforzada su redacción con jóvenes escritores de gran valía.....

Nuestro ilustre Jefe-Delegado, ha designado el día 10 de Marzo, fiesta de los mártires de la Tradición, para la inauguración oficial de esa grande obra que tanto honra al Partido tradicionalista español.

La fiesta promete ser grandiosa.

En ella se celebrará un acto en extremo simpático, cual es, el de imponer las medallas de oro costeadas por suscripción nacional a las señoras que en el mitin de Medina del Campo se hicieron acreedoras a tan honrosa distinción.

A tan solemne fiesta, están invitados, particularmente, todos los organismos oficiales del Partido, y en general todos los jaimistas.

Desde nuestra humilde publicación, hacemos votos al Altísimo, para que acontecimiento de esta naturaleza resulte con el esplendor y brillantéz que se merece, y así poder honrar una vez más nuestro lema tres veces santo con este tan importantísimo como nuevo acontecimiento.

Julio.

## Movimiento Jaimista

Nuestro amadísimo Caudillo don Jaime de Borbón continúa su viaje por Túnez.

Ha visitado Gabés, Hebille y Suss, proponiéndose marchar a Argelia por el desierto.

S. M. continúa en perfecto estado de salud.

En el Centro Tradicionalista de Valencia están dando una serie de conferencias ilustres y elocuentes oradores de nuestra Comunión. Dicha serie de conferencias las inauguró nuestro distinguido y respetable Jefe reginal Sr. Simó.

El Excmo. Sr. Obispo de Tortosa, ha ofrecido un donativo a los jaimistas de aquella ciudad para costear los gastos de una hermosa bandera.

En Moncada (Barcelona,) se celebró, con extraordinaria animación, un *aplech* jaimista; hicieron uso de la palabra distinguidos oradores, terminando el acto en medio del mayor entusiasmo.

Nuestro querido colega *El Muestrazgo* inaugurará el próximo día 10 de Marzo, fiesta de los Mártires, la nueva imprenta para él adquirida, gracias a la generosidad y esfuerzo de los buenos; con tal motivo introducirá grandes reformas en su publicación.

La entusiasta juventud jaimista de Bilbao celebró la inauguración de su nuevo local con una Misa de comunión, un banquete íntimo al mediodía y una gran velada en los campos Eliseos.

## APUNTES

La forma de protestar los católicos ante la Academia de Bellas Letras de Suecia que citaba nuestro querido amigo D. J. Galiano en el artículo de fondo del número pasado y que por olvido involuntario dejamos sin publicar, es la siguiente:

«Stokolmo. — Academia Bellas Letras. Galdós n' est aucunemente digne prix Nobel represente pas l' Espagne, Menéndez Pelayo, oui»

Este telegrama cuesta cinco pesetas ochenta céntimos enviado por vía Francia, cuya tasa es 36 céntimos por palabra; por vía Barcelona son 56 céntimos por palabra.

Es muy conveniente sea redactado en francés.

Los que no puedan telegrafiar pueden enviar una targeta postal, que cuesta 10 céntimos.

El Domingo pasado, dió en nuestro Círculo su primera conferencia, el M. I. Sr. D. José Díaz, canónigo de la S. I. Catedral.

El tema de ella fué, «la enseñanza»; ardua é importante cuestión que piensa desarrollar, en las dos mas que dará con toda la detención posible. En esta primera, no hizo más que sentar principios y exponer el plan de las futuras, entrando muy poco en materia. Sin embargo, la numerosa concurrencia que llenaba el grande salón de actos, salió entusiasmadísima de la buena lección que aprendió.

Verdaderamente, que estuvo el ilustrado conferenciante a una altura colosal; pero ¿cuando tan aventajado filósofo y sociólogo no ha estado igual? Aprendan si, aprendan los padres de familia en estas conferencias, y ustedes lectores dispensen no se les sirva un extracto, pues quincenal y pequeño.... ¡no puede hacer más el periódico!

La Juventud Jaimista Oriolana, prepara para el 10 de Marzo, Fiesta Nacional de la gran Comunión Tradicionalista fundada por nuestro inolvidable rey Carlos VII, una magna y suntuosa velada literario-musical,

# BANCO DE CARTAGENA

Cartagena, Sevilla, Murcia, Lorca, La Unión, Aguilas, ORIHUELA, Mazarrón, Alicante, Huelva, Caravaca, Cieza, Melilla, Cadiz, Hellin, Elche, Yecla y Alcoy.

Capital: Pesetas 10,000,000

Este establecimiento ofrece las mayores facilidades para las operaciones siguientes:— Compra y venta al contado y en Bolsa de toda clase de FONDOS PUBLICOS Y VALORES INDUSTRIALES.— Cobro y descuento de cupones y de efectos de giro sobre España y el extranjero.— Cesión de Giros en Pesetas, Libras, Francos, Marcos, etc.— Giros sobre Cuba, Puerto Rico, Filipinas y principales plazas de América y Asia— Compra y venta de moneda y billetes extranjeros.— Prestamos y créditos en cuenta corriente, con garantía de valores cotizables.— Depósito en custodia de toda clase de valores sin cobrar premio alguno á sus clientes.

## CAJA DE AHORROS

Las cantidades impuestas en la Caja de Ahorros se abona interés razón del tres por ciento anual, acumulables en 31 de Diciembre de cada año.— Los fondos se reintegran á la vista.

# BANCO DE CARTAGENA

## CAJA DE AHORROS

Saldo anterior.	Ptas.	14.998,200'84
Imposiciones durante la semana.	"	348,195'60
Suma.	Ptas.	15.346,396'44
Reintegros.	"	359,106'38
SALDO.	Ptas.	14.987,290'06

Cartagena 24 de Febrero de 1912

que a juzgar por los elementos que en ella tomarán parte, promete ser de suma importancia. Animo, y a que resulte lo mas brillante que se pueda.

Dice «La Defensa» de Elche, que pasado el próximo mes de Abril, marchará a la Argentina el ilustre tribuno tradicionalista D. Juan Vázquez de Mella, y que antes de emprender tan largo viaje, visitará algunas poblaciones del reino de Valencia para asistir a varios actos de propaganda, y que una de ellas será Elche.

¿Será posible que teniendo una ocasión tan propicia no se le invite á visitar nuestra católica Orihuela?

El Círculo Mercantil contribuye para que la centuria Romana este año no deje de tomar parte en las procesiones de Semana Santa, lo mismo hace el Casino Orceitano, y el Círculo Jaimista ¿no dispone nada sobre esto?

Nuestro estimado amigo y suscriptor D. Matías Aledo, ha marchado a Dolores por asuntos de su profesión. Feliz viaje.

El Domingo próximo no habrá en nuestro centro conferencia a causa de la procesion.

A quien corresponda llamamos la atención, sobre la pared que dá á la plaza de abastos del templo de Santas Justa y Rufina. Es necesario se evite una catástrofe y lo que es com.....

¿Saben nuestros colegas «La Cantárida» y «El Diario», que en el Hospital hay un jóven, *delicado*, del que estos días se habla mucho? Si lo sabrán, pero tal asunto no conviene *meneallo*.

Se encuentra más aliviada en sus dolencias, la madre de nuestro querido amigo D. Francisco Paredes, que siga la mejoría.

# SECCION DE ANUNCIOS

## EL CAPRICHO

TEJIDOS NACIONALES Y EXTRANJEROS DE

### ANGEL BELDA MARTINEZ

Plaza de la Soledad N. 5

ORIHUELA

VIERNO de 1911

Capas caballero y Pellizas abrigo, esmerada confección y corte sevillano, desde el precio mas reducido hasta la clase más superior.

Completas y variadas colecciones en lanas para trage de Caballero y abrigos de Señora.

Lanas y fantasias vestidos ultimas producciones de las casas mas importantes del pais y extranjero.

Especial atención en ropas blancas confeccionadas para Señora.

Esclusividades en artículos negros, lana y algodón.

Completas colecciones en artículos de punto lana y algodón para caballeros, Señoras y niños.

Lo mas nuevo en Estores y visillos, cañamazo, y tul blancos, crudos y colores.

## JOSE M.<sup>a</sup> REBOLLO P. REDES

DIBUJANTE Y PINTOR

Calle de la Concepción n.º 1 Orihuela.

Se hacen toda clase de trabajos en

## Pintura artística Decorados y Pintura Industrial

(de brocha)

Trabajos perfectos y económicos

se presentan bocetos y presupuestos

## EL PEQUEÑO

### ESTABLECIMIENTO DE TEJIDOS

Todo cuanto quieran comprar en géneros blancos, que son la especialidad de la casa.

MANUEL GARCIA — Calle de Sagasta, 12 ORIHUELA.

### GRAN ZAPATERIA

Comprad el Calzado á

### MARIANO MARTINEZ LOPEZ

No comprad sin visitad antes esta casa en la calle Mayor, Orihuela y sucursal en Torrevieja.

GUSTO SÓLIDEZ Y ECONOMIA

### MATIAS ALEDO

Pintor, decorador y dorador—Se pintan toda clase de carruajes.

Calle Muñoz 38

### CHOCOLATERIA

—DE—

## SANTORO HERMANOS

CALLE DEL COLEGIO—ORIHUELA

La calidad inmejorable de nuestros productos, se ve evidentemente en el creciente favor que el público nos dispensa.

Le hacen tareas por encargo y en casa de los consumidores.

Probad estos chocolates y os convencereis.

**CLINICA MEDICO-QUIRURGICA**  
Laboratorio de Análisis  
R. Garcia Rogel - Eusebio Escolano  
Calle de S. Pascual, 6.-ORIHUELA

APLICACION DEL **606** SIN DOLOR

INYECCIONES INTRA VENOSA

CIRUJIA—MATRIZ

SEROLOGIA SIERNOS DE TODAS CLASES

ANÁLISIS QUÍMICO MICROSCÓPICO

### CHOCOLATERIA DE JOSÉ M.<sup>a</sup> BELTRAN ORIHUELA

Chocolates selectos de todas clases. Venta del café torrefacto marca «La Estrella»

Pro g dlo y os convencereis

## LA VOZ DE LA TRADICIÓN

Ilustración semanal jaimista Indispensable para todos los Circulos.

Política, ciencia, arte, historia y actualidades tradicionalistas,—Magnifico grabados—Números extraordinarios de regalo para los suscriptores.

Director.

### Dr. D. Dalmacio Iglesias García,

Abogado y Diputado á Cortes.

Suscripción: 5 ptas. al año; 2'50 semestre; 1'25 trimestre

Redacción y Administración: Torrente de Olla 133 (Gracia)

Barcelona

### ALMACEN DE MATERIALES DE CONSTRUCCION

Diferentes clases de teja plana. Gran variedad en azulejos del pais y del extranjero.—Pavimento de mosaicos-hidráulicos.

Además se encontrará en el citado almacén todo lo necesario en obras de albañilería á precios sumamente económicos.

Joaquín Sánchez Ballesta.—Santiago 5 ORIHUELA